

Тайна «голых» пингвинов

Автор: Administrator

10.04.2011 00:00 - Обновлено 11.04.2011 20:32



Ученые озадачены таинственным исчезновением перьев у пингвинов, в особенности их детенышей. Почему целые колонии птиц, обитающих на юге Атлантического океана, «оголяются», - пишет британская газета The Mail on Sunday.

Известное дело, они страдают неким расстройством, поражающим их оперение. Но что вызывает его? На этот вопрос не могут ответить исследователи ни в Америке, ни в Южной Африке, ни в Аргентине.

Этот симптом наблюдается с 2006-го года, когда впервые был обнаружен среди Очковых пингвинов, или как их еще называют Ослиных, которые обитают на побережье Южной Африки. С тех пор, согласно статистике, количество больных птиц возросло на 97 процентов.

Стали терять перья и другие виды пингвинов, например Магеллановы, которые, кстати, были названы в честь мореплавателя Фернана Магеллана, открывшего места проживания пингвинов.

«Голые» пингвинята плохо растут и не набирают в весе. Смертность среди них тоже выше, чем среди тех, что покрыты перьями.



Профессор Вашингтонского университета Ди Боерсма, свыше трех десятилетий

Тайна «голых» пингвинов

Автор: Administrator

10.04.2011 00:00 - Обновлено 11.04.2011 20:32

изучающий магеллановых пингвинов, уверен, что если в ближайшем будущем не найти решение этой проблемы, то вышеупомянутые птицы могут ускоренно вымирать, поскольку они и без того страдают от загрязнений окружающей среды и климатических изменений.

Источник: Vesti.Az